

# CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA

## COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE

### PROCES-VERBAL

Încheiat azi 19.11.2024, în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița, se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul platformei informatice ZOOM, la care participă: consilierii locali ai municipiului Bistrița, domnul Lazany Gabriel - Primarul municipiului Bistrița; domnișoara Hriscu Luciana Maria – director executiv Direcția Juridică, Resurse Umane, în calitate de secretar general al municipiului; Coceșiu Liliana – director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030, Ivașcu Lia – director executiv Direcția Tehnică, Bogătean Adriana-Silvia – consilier juridic Compartimentul Pregătire Documente; Cionca Terezia Tanța – consilier Compartimentul Pregătire Documente; Deac Bogdan – Compartimentul Tehnologia Informației și reprezentantul Societății Loyal SRL Bistrița.

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.632/19.11.2024, care a fost adusă la cunoștință publică în mass-media locală și prin afișare pe site-ul primăriei.

Se intonează Imnul național al României.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – la ședință sunt prezenți 18 consilieri din 21 consilieri prezenți. Lipsesc domni consilieri Elisei Radu Claudiu, Filip Tudor Alexandru și Gaga Seica Marioara. Ședința este legal constituită.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare convocată de îndată, cuprinde următorul punct:

Proiect de hotărâre nr.241/19.11.2024 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.12/31.01.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice în infrastructura de iluminat public în municipiul Bistrița, etapa II" etapa 2.2

inițiator: Primarul municipiului Bistrița

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

**La ședință sunt prezenți 19 consilieri. S-a conectat doamna consilier Gaga Seica Marioara.**

Se trece la punctul înscris pe ordinea de zi – **Proiect de hotărâre nr.241/19.11.2024 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.12/31.01.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Creșterea eficienței energetice în infrastructura de iluminat public în municipiul Bistrița, etapa II” etapa 2.2.**

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole și se adoptă cu votul majorității absolute a consilierilor în funcție. Comisiile reunite de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator, care se adoptă cu 18 voturi „pentru” și o abținere. Doamna consilier Dobraniș Georgeta Rodica a votat abținere.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – nemaifiind alte chestiuni pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BRIA DUMITRU ALEXANDRU**

**PENTRU SECRETAR GENERAL  
DIRECTOR EXECUTIV  
HRISCU LUCIANA MARIA**